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Az Alkotmány úti sportcsar-
nokban tartotta a múlt héten 
szombaton a Jobbik az Európai 
Parlamenti választásokra készü-
lődve szarvasi kampánygyűlését. 
A többszázas érdeklődő közön-
séget Samu Tamás Gergő, a Job-
bik szarvasi elnöke köszöntötte, 
bemutatva a szarvasi Jobbikot, 
beszámolva az elmúlt esztendők-
ben végzett munkájukról. Szil-
ágyi György, a Nemzeti Egyle-
tek főkoordinátora a választási 
kampány mintegy 400 lakossági 
fórumán szerzett tapasztalatai-
ról és arról beszélt, hogy a nem-
zeti oldal változásra készül, s az 
emberek a Jobbiktól várják, hogy 
végre tegyenek is valamit a vál-
tozások érdekében.

 A kampányrendezvény fő 
szónoka, Vona Gábor, a Jobbik 
elnöke helyzetelemzéssel kezdte 
szónoklatát melyben leszögez-
te, hogy a Jobbik megteremtet-
te a parlamenti pártok között az 
egyetértést abból a szempontból, 
hogy valamennyien próbálják 
eltaposni, elhitetni az emberek-
kel, hogy a Jobbiktól félni kell. 
Részleteiben foglalkozott azzal 
is, hogy melyik párt miért fél a 
Jobbiktól, majd rátért arra, hogy 
mi módon kívánják Magyaror-
szág érdekeit szolgálva a poli-
tikai korrupciót felszámolni. A 

Jobbik programjának ismerteté-
sét a gazdasági problémák tag-
lalásával kezdte. Elmondta, hogy 
a valódi gazdasági probléma az 
agyonadóztatás, a mezőgazda-
ság keresztrefeszítése, s az, hogy 
nem merik kérni az államadós-
ság újratárgyalását, nem hajlan-
dók meghallani a bankrendszer 
problémáit orvosló javaslatokat. 
A mezőgazdaság fellendítésé-
vel az élelmiszeripar és a gép-
gyártás is lendületet kaphat, s 
az olyan lyukas hordóba öntött 
pénzpazarlást, mint a politika, a 
kissebbségek támogatása, a csa-
ládtámogatás jelenlegi formája 
sürgősen át kell alakítani. Be-
széde másik fontos kérdésköre 
a közbiztonság kérdésköre volt, 
majd a nemzettudatra, annak je-
lenlegi rombolására tért ki a Job-
bik elnöke. Ezzel összefüggésben 
az oktatás, a kultúra és a média 
jelenlegi viszonyait taglalva ál-
lította, hogy a Jobbik történelmi 
küldetésének érzi: megváltoztat-
ni a ma tapasztalható állapotokat, 
s olyan életet teremteni, melyben 
a nemzettudat büszkeséggel tölt-
heti el az állampolgárokat.

Vona Gábor beszédét követően 
a közönségnek módja volt kérdé-
seit, véleményét megfogalmazni 
a Jobbik szarvasi kampányren-
dezvényén.

Változásra készülnek Magyarország a magyaroké! 
Szavazzon Morvai Krisztinára és a Jobbikra!
Magyarországot politikai maffi a uralja, amely azt ígérte, hogy az 

EU-ból dőlni fog a pénz Hazánkba. De kiderült, hogy Hazánk csak 
piacnak kellett, és hogy a külföldiek rá akarják tenni kezüket a ma-
gyar földre is. A Jobbik megvédi a magyar földet!

Lehetőséget kell teremteni a magyar árúknak a hazai piac vissza-
szerzésével és új piacok (uniós, orosz) szerzésével. A multik helyett 
végre a kisvállalkozásokat kell támogatni, és egyenlő esélyeket kel 
biztosítani a hazai vállalkozásoknak. Az EP-ben támogatni kívánjuk 
a határon túli magyarok autonómia-törekvéseit!

Minden parlamenti párt tagadja, hogy Hazánkban van cigánybűnö-
zés. Csak a Jobbik tud igazi 
megoldást a problémára: ki-
zárólag a szociális rendszer 
átalakításával, és a rendvé-
delmi erők támogatásával 
lehet megfékezni ezt a bű-
nözési formát. Vissza kell 
állítani a halálbüntetést!

A Jobbik listavezetője az 
ismert jogvédő, Dr. Morvai 
Krisztina. Békés megyét és 
Szarvas térségét a Jobbik lis-
táján Samu Tamás Gergő, a 
párt helyi elnöke képviseli.

Az időközi választások 
és a kutatások mind azt 
mutatják: nincs elveszett 
szavazat! Pártunk támo-
gatottsága 8-10% körül 
van. Győzzön, és jöjjön 
végre a Jobbik! Progra-
munkat részletesen meg-
ismerheti a www.jobbik.
hu honlapon.


